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H KOUIUAN TOU 0ptakoy MPoidvTog KATEPXETAL, ald BplokeTal TTavw anod Tov
G&ova xx. AuTto onpaivel ot

a) TIO OUVOMKGS Mpoidy auEdvetat pe @Bivovta puBud B) To GUVOALKS TPOIOV
US[U)VS:FG[ Y) TO GUVOAIKS TPoidV auEdvetat pe avgovta pubud d) n eruxeipn-
O TIPETEL Va OTAPOTACEL TIG QUENTEIG OTO HETABANTO OUVTEAEDTT)

OTS]V n mapaywyn g erixeipnong eivat undév, 1éte To oTaBepd KOOTOG elvat:
a) {oo pe 1o OUYQ?\EKCS B) undev y) (oo pe To HeTABANTO 8) OAa ta nopanc’xvu;
O vépog T’r]q pBivoucag anddoong apxilet va epgaviGetal otav:
a)n K(]thlf.l)\l’] TOU 0plakou Mpoidvtog apxilel va avépxetat B) N KauruUAn Tou pe-
gou npou?vroq apxilet va KAaTEPXETalL Y) 1) KaprUAn Tou JETOU TIPOIOVTOG apx(i-
el va avépxeTal &) n KaurUAn Tou oplakoU npoidvrog apxiCel va katépxetat

To u’sco HETABANTS KOOTOG QUEAVETAL YIa 600 BIACTNHA TO OPLaKG KGOTOG!
a) _81’vcu }lleOTSfl)O TOU HECOU UETAPANTOU KOOTOUG B) Hewdvetal ) elvai pe-
YOAUTEPO TOU HECOU PETABANTOU K6TTOUG 8) Tapapéver oTaBepd

Se pa eruxeipnon, o petaBAnTog AETTY 3 v
) TOG OUVTEAEOTNG, KABE popa, QuES S ui
Lovéda. Téte: popa, auEavetat kata pia

@ Qi = Q2 + MCz B) Qz = Qi + MC .
3) Qo = Q¢ + MCy 2 V) Qi o= Q2 + MG

H kd&8etn andoraon petafi tTw . :

) n N METAED TWV KAUIMUAWY TOU SUVOAIKOU Kal Tou HeTaBAnTou
KOOTOUG UG olvet:

a) 1o péoo oTabepod kbotoc B) To 0oTaBepd KOOTOG Y) TO oplaKsd KGOToG
8) to Héoo HETABANTO KOTTOG

Av n Texvohovia Mapaywyns evos ayaBou BeATwBEL, T4TE 1) KAUMUAT TOU OU-
VOAIKOU TIPOIOVTOG: ' :

a) yetarorieTal npog 1a kérw PB) de peratonileTat y) petratorifeTal mpog Ta
nave 8) OAa TQ Napanave

Kabwg augavet n napaywyy), 1 KGpruAnR Tou peoou oTagepou KOOTOUS:
a) avépxetar B} sivat oTadspry Y) OtV apXi QUEPYETAL Kal HETA KATEPXETAL
3) KaTEpXeTaAl

KaBweg auEdvetat o HETABANTOQ GUVTEAEOTAC, 1| KOUTTUAN TOU GUVOAKOU TIPO-
iovtog:

a) oty apxr QvEPXETAL e avEovta pubuo, ot OUVEXELQ QVEPYXETAL HE ebivo-
VTa puUBHO Kat PETa KaTEPYETAL B) QVEPXETAL CuVEXWS Y) OTnY apxn KOTEPXE-
Tal KAl PETA avépxeTat 8) otV apxn avepPxeTal Ue p6ivovta pubpd, ot JUVE-
¥EIQ QVEPYETAL HE auEovta puBud Kat peta xatépyxetal

To CUVOMKS KOOTOG HLag ETIXEPNONG oTn Bpaxuxpovia repiodo kat o’ éva e-
ninedo napaywyns: '
a) eivat {oo pe 1o oTaBePd KOOTOG B) givat (0o pe To HETABANTO KOOTOG Y) &l

val {oo pe To aBpotopa Tou otabgpouU Kat Tou peTaBANTOU kéoToug B3) KAvEVa
and Ta napanavw

To OUVOANIKOG KOOTOG, 01N Bpaxuxpovia nepiodo, egatiag Tou vopou TG @Ot
voucag anddoong: o

a) auEdvel ypriyopa kat UETA TNV epgavion Tou vOpoU augavet apya B) pew-
VETQL apYQ Kal HETA TNV £pAVIOT] TOU VOLOU auEdvel ypriyopa Y) HELDVETAL
ypriyopa  Kat PETA TNV EpPAvIon ToU VOUOU HEIOVETAL ypriyopa d) auEavet
apya Kat pHeTa my £HQAVIOT TOU VOHOU auEdvet Ypriyopa

‘Evag erunhéov epydaTng auEAvEL TO KOOTOQ katd 20 €. Av 1 apoi} Tou
gpydrn eival 800 €, tote 1| aufnon ™mMe napaywyng givat {on Ue:

a) 40 povades B) 16.000 povadeg Y) 400 povadeq 8) 4 povasdeg



